



Elektronicky
Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
ID 1797

Vybavuje/linka
Mgr. Anna Píšová
0948 199 610

Banská Bystrica
9.12.2021

Vec:

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov č.2 a č. 3- „Obnova cestného spojenia cez rieku Ipeľ medzi obcami Ipeľské Predmostie (SK) a Drégelypalánk (HU) a nadväzujúcich objektov ”

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov (ďalej len "SP") zo dňa 02.12.2021 k zákazke s predmetom ***„Obnova cestného spojenia cez rieku Ipeľ medzi obcami Ipeľské Predmostie (SK) a Drégelypalánk (HU) a nadväzujúcich objektov ”***, č. 267/2021 dňa 18.11.2021 pod značkou oznámenia 56620 - WYP, Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“), zasielame nasledovné vysvetlenie:

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov č. 2

Otázka č. 1:

Môže verejný obstarávateľ doplniť do výkazov výmer SO – 101, 102, 103, 104, 501 doplniť položku skládkovné? Ak ju verejný obstarávateľ nedoplní, do ktorej položky máme skládkovné započítať?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ si dovoľuje upozorniť záujemcov na ustanovenia časti D. Spôsob určenia ceny súťažných podkladov, konkrétne na nasledovné odseky:

„1. Do konečnej ceny, ktorá bude zmluvnou cenou, musia byť započítané všetky výdavky uchádzača súvisiace s realizáciou predmetu zákazky podľa týchto SP (najmä prílohy č. 1 – projektová dokumentácia s neocenovým rozpočtom) a podľa požiadaviek uvedených v zmluve o dielo (príloha č. 2 týchto SP).

2. V cene musia byť zahrnuté všetky náklady spojené s realizáciou predmetu zákazky, vrátane všetkých súvisiacich služieb a poplatkov. Záujemca je pred predložením svojej ponuky povinný vziať do úvahy všetko, čo je nevyhnutné na úplné a riadne plnenie zmluvy, pričom do svojich cien zahrnie všetky náklady spojené s plnením predmetu zákazky.

3. Pri určovaní cien jednotlivých položiek je potrebné venovať pozornosť všetkým prácam, zabudovaným materiálom a nadväzným činnostiam, ako aj od zhotoviteľa požadovaných úkonov a služieb podľa pokynov a podmienok, ktoré sú uvedené v predmete verejného obstarávania a v zmluve o dielo.



4. Do ceny jednotlivých položiek je potrebné zahrnúť celkové náklady spojené so splnením predmetu zákazky a zmluvných podmienok, t. j. najmä, no nielen náklady na prácu, práce súvisiace s dodaním a dovozom zabudovaných materiálov, dodaním a dovozom pomocných materiálov a konštrukcií, všetky stroje, vybavenie a zariadenie, ich používanie a údržbu, všetky drobné a pomocné práce (napr. montážne zariadenia), náklady súvisiace s likvidáciou odpadu, drobné a pomocné materiály, dozor a kontrolu zhotoviteľa, montáž, údržbu, dane a clá, bankové náklady, náklady na poistenie, správne poplatky ako aj všetky všeobecné riziká, záväzky, náklady na opravy a údržbu v záručnej lehote, ďalej všetky služby, ktoré zabezpečujú realizáciu prác, dokončenie, individuálne odskúšanie, komplexné skúšky technologického zariadenia, všeobecné riziká a zaistenie bezpečnosti práce, požiarnej ochrany, povodňovej ochrany a ochrany životného prostredia, spolupráca a koordinácia so subdodávateľmi.“

Verejný obstarávateľ má za to, že každý seriózny uchádzač je schopný oceniť predmet zákazky aj bez toho, aby boli všetky jednotlivé úkony vyplývajúce z projektovej dokumentácie uvedené vo výkaze výmer, ktorý je vo svojej podstate podporným dokumentom samotnej projektovej dokumentácie (z projektovej dokumentácie vychádza). Takéto požiadavky záujemcov považuje verejný obstarávateľ za absurdné a odporujúce bežnej praxi v stavebníctve a záujemci kladením takýchto otázok vyvolávajú vo verejnom obstarávateľovi iba zbytočné pochybnosti o ich odbornosti a kvalifikácii.

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov č. 3

Otázka č. 1

Vo výkaze výmer „SO - 102 Obnova komunikácie (Zadanie)“ sa nachádza položka:

51	006	979093512	Drvenie stavebného odpadu z demolácií (bez kov. mat.) z betónu prostého	t	135,309
----	-----	-----------	---	---	---------

Vo výkaze výmer „SO - 103 Napojenie miestnych komunikácií (Zadanie)“ sa nachádza položka:

22	006	979093512	Drvenie stavebného odpadu z demolácií (bez kov. mat.) z muriva z betónu prostého	t	135,309
----	-----	-----------	--	---	---------

Vo výkaze výmer „SO - 104 Obnova chodníka (Zadanie)“ sa nachádza položka:

24	006	979093512	Drvenie stavebného odpadu z demolácií (bez kov. mat.) z muriva z betónu prostého	t	958,869
----	-----	-----------	--	---	---------

Nie je nám jasné aký materiál (stavebný odpad) sa bude drviť.

Žiadame o presnú špecifikáciu materiálu, ktorý sa má drviť a kde sa presne na budúcom stavenisku nachádza tento materiál.

Ďalej nám nie je jasné z akého dôvodu má byť drvené také množstvo materiálu, nakoľko je ho omnoho viac ako je potrebné do položky Podklad alebo podsyp z betónového recyklátu s rozprestrením, vlhčením a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm v objektoch SO-102 ($56,379 \text{ m}^2 \times 0,20 \text{ m} = 11,276 \text{ m}^3$) a SO-104 ($399,529 \text{ m}^2 \times 0,20 \text{ m} =$



79,906 m³), v objekte SO-103 sa táto položka nenachádza. Môže verejný obstarávateľ vysvetliť uvedené množstvá nachádzajúce sa vo výkaze výmer?

Odpoveď č. 1:

V projektovej dokumentácii je navrhnuté odstránenie existujúceho chodníka a komunikácie. Jedná sa o betónové obrubníky a zámkovú dlažbu existujúceho chodníka. Ďalej sa jedná o recykláciu vyťaženého materiálu z miestnej komunikácie a spätné uloženie.

Pokiaľ riešime betóny a ich množstvá došlo k omylu. V projektovej dokumentácii, vo výkaze výmer sú množstvá uvádzané v tonách a vy ich uvádzate v m³.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov a uchádzačov, aby predmetné informácie / zmeny zohľadnili vo svojich ponukách. Zároveň verejný obstarávateľ zverejní v profile uskutočnené zmeny v dokumentoch, ktorých sa zmeny týkali.

S úctou

Mgr. Anna Píšová
Kontaktná osoba verejného obstarávateľa